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Oppgave 1

Gitt fglgende relasjon:
Person(personnr,navn, initialer, fgdselsdato, alder)
med FDene:
¢ personnr — navn, fgdselsdato

¢ navn — initialer
¢ fgdselsdato — alder
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Oppgave 1

Gitt fglgende relasjon:

Person(personnr,navn, initialer, fgdselsdato, alder)
med FDene:
¢ personnr — navn, fgdselsdato
¢ navn — initialer
¢ fgdselsdato — alder
1. Finn tillukningene til:
1.1 navn
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Oppgave 1

Gitt fglgende relasjon:

Person(personnr,navn, initialer, fgdselsdato, alder)
med FDene:
¢ personnr — navn, fgdselsdato
¢ navn — initialer
¢ fgdselsdato — alder
1. Finn tillukningene til:

1.1 navn
navnt = navn
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Oppgave 1

Gitt fglgende relasjon:

Person(personnr,navn, initialer, fgdselsdato, alder)
med FDene:
¢ personnr — navn, fgdselsdato
¢ navn — initialer
¢ fgdselsdato — alder
1. Finn tillukningene til:
1.1 navn
navnt = navn,initialer
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Oppgave 1

Gitt fglgende relasjon:

Person(personnr,navn, initialer, fgdselsdato, alder)
med FDene:
¢ personnr — navn, fgdselsdato
¢ navn — initialer
¢ fgdselsdato — alder

1. Finn tillukningene til:
1.7 navn
navnt = navn, initialer
1.2 personnr
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Oppgave 1

Gitt fglgende relasjon:

Person(personnr,navn, initialer, fgdselsdato, alder)
med FDene:
¢ personnr — navn, fgdselsdato
¢ navn — initialer
¢ fgdselsdato — alder

1. Finn tillukningene til:
1.7 navn
navnt = navn, initialer
1.2 personnr
personnr™ = personnr
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Oppgave 1

Gitt fglgende relasjon:

Person(personnr,navn, initialer, fgdselsdato, alder)
med FDene:
¢ personnr — navn, fgdselsdato
¢ navn — initialer
¢ fgdselsdato — alder

1. Finn tillukningene til:
1.7 navn
navnt = navn, initialer
1.2 personnr
personnr = personnr,navn, fgdseldato
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Oppgave 1

Gitt fglgende relasjon:

Person(personnr,navn, initialer, fgdselsdato, alder)
med FDene:
¢ personnr — navn, fgdselsdato
¢ navn — initialer
¢ fgdselsdato — alder

1. Finn tillukningene til:
1.1 navn
navnt = navn, initialer
1.2 personnr
personnr’ = personnr,navn, fgdseldato, initialer
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Gitt fglgende relasjon:

Person(personnr,navn, initialer, fgdselsdato, alder)
med FDene:
¢ personnr — navn, fgdselsdato
¢ navn — initialer
¢ fgdselsdato — alder

1. Finn tillukningene til:
1.1 navn
navnt = navn, initialer
1.2 personnr
personnr = personnr,navn, fgdseldato, initialer,alder

2/12



Oppgave 1
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Oppgave 1

Gitt fglgende relasjon:
Person(personnr,navn, initialer, fgdselsdato, alder)

med FDene:
¢ personnr — navn, fgdselsdato
¢ navn — initialer
¢ fgdselsdato — alder

1. Finn tillukningene til:
1.1 navn
navnt = navn, initialer
1.2 personnr
personnr = personnr,navn, fgdseldato, initialer,alder
2. Finn alle kandidatngklene til Person.

2/12



Oppgave 1

Gitt fglgende relasjon:
Person(personnr,navn, initialer, fgdselsdato, alder)
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Oppgave 1

Gitt fglgende relasjon:
Person(personnr,navn, initialer, fgdselsdato, alder)
med FDene:
¢ personnr — navn, fgdselsdato

¢ navn — initialer
¢ fgdselsdato — alder

1. Finn tillukningene til:
1.1 navn
navnt = navn, initialer
1.2 personnr
personnr = personnr,navn, fgdseldato, initialer,alder
2. Finn alle kandidatngklene til Person.

Aldri pa hgyresider: personnr
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Oppgave 1

Gitt fglgende relasjon:
Person(personnr,navn, initialer, fgdselsdato, alder)
med FDene:
¢ personnr — navn, fgdselsdato

¢ navn — initialer
¢ fgdselsdato — alder

1. Finn tillukningene til:
1.1 navn
navnt = navn, initialer
1.2 personnr
personnr = personnr,navn, fgdseldato, initialer,alder
2. Finn alle kandidatngklene til Person.

Aldri pa hgyresider: personnr
Bare pa hgyresider: initialer,alder.

2/12



Oppgave 1

Gitt fglgende relasjon:
Person(personnr,navn, initialer, fgdselsdato, alder)

med FDene:
¢ personnr — navn, fgdselsdato
¢ navn — initialer
¢ fgdselsdato — alder

1. Finn tillukningene til:
1.1 navn
navnt = navn, initialer
1.2 personnr
personnr = personnr,navn, fgdseldato, initialer,alder
2. Finn alle kandidatngklene til Person.

Aldri pa hgyresider: personnr
Bare pa hgyresider: initialer,alder.
Forsgke & utvide med: navn, fgdselsdato
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Oppgave 1

Gitt fglgende relasjon:
Person(personnr,navn, initialer, fgdselsdato, alder)
med FDene:
¢ personnr — navn, fgdselsdato
¢ navn — initialer
¢ fgdselsdato — alder

1. Finn tillukningene til:
1.1 navn
navnt = navn, initialer
1.2 personnr
personnr = personnr,navn, fgdseldato, initialer,alder
2. Finn alle kandidatngklene til Person.

Aldri pa hgyresider: personnr
Bare pa hgyresider: initialer,alder.
Forsgke & utvide med: navn, fgdselsdato

Ser over at personnr er en kandidatngkkel, og bestemmer de andre, sa dermed den eneste.
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Oppgave 2

Finn kandidatngklene til relasjonen
Produkt(produktID, navn, kategori, pris, butikkID, butikknavn, butikktype, adresse, postnr, poststed)

med FDene:
¢ produktID — navn, kategori, pris
¢ navn, kategori — produktID
¢ butikkID — butikknavn, butikktype, adresse,postnr
¢ postnr — poststed
Finn alle kandidatngklene til Produkt.

Kandiadtngkler:



Oppgave 2

Finn kandidatngklene til relasjonen
Produkt(produktID, navn, kategori, pris, butikkID, butikknavn, butikktype, adresse, postnr, poststed)

med FDene:

¢ produktID — navn, kategori, pris

¢ navn, kategori — produktID

¢ butikkID — butikknavn, butikktype, adresse,postnr

¢ postnr — poststed
Finn alle kandidatngklene til Produkt.Aldri pa hgyresider: butikkID

Kandiadtngkler:
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Oppgave 2

Finn kandidatngklene til relasjonen
Produkt(produktID, navn, kategori, pris, butikkID, butikknavn, butikktype, adresse, postnr, poststed)

med FDene:
¢ produktID — navn, kategori, pris
¢ navn, kategori — produktID
¢ butikkID — butikknavn, butikktype, adresse,postnr
¢ postnr — poststed
Finn alle kandidatngklene til Produkt.Aldri pa hgyresider: butikkID

Bare pa hgyresider: pris, butikknavn, butikktype, adresse, poststed

Kandiadtngkler:
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Oppgave 2

Finn kandidatngklene til relasjonen
Produkt(produktID, navn, kategori, pris, butikkID, butikknavn, butikktype, adresse, postnr, poststed)

med FDene:

¢ produktID — navn, kategori, pris

¢ navn, kategori — produktID

¢ butikkID — butikknavn, butikktype, adresse,postnr

¢ postnr — poststed
Finn alle kandidatngklene til Produkt.Aldri pa hgyresider: butikkID

Bare pa hgyresider: pris, butikknavn, butikktype, adresse, poststed
Forsgk & utived med: navn, kategori, postnr, produktID

Kandiadtngkler:
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Finn kandidatngklene til relasjonen

Produkt(produktID, navn, kategori, pris, butikkID, butikknavn, butikktype, adresse, postnr, poststed)

med FDene:
¢ produktID — navn, kategori, pris
¢ navn, kategori — produktID
¢ butikkID — butikknavn, butikktype, adresse,postnr
¢ postnr — poststed
Finn alle kandidatngklene til Produkt.Aldri pa hgyresider: butikkID

Bare pa hgyresider: pris, butikknavn, butikktype, adresse, poststed
Forsgk & utived med: navn, kategori, postnr, produktID

butikkIDT = butikkID

Kandiadtngkler:
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Oppgave 2

Finn kandidatngklene til relasjonen

Produkt(produktID, navn, kategori, pris, butikkID, butikknavn, butikktype, adresse, postnr, poststed)

med FDene:
¢ produktID — navn, kategori, pris
¢ navn,kategori — produktID
¢ butikkID — butikknavn, butikktype, adresse, postnr
¢ postnr — poststed
Finn alle kandidatngklene til Produkt.
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Bare pa hgyresider: pris, butikknavn, butikktype, adresse, poststed
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Kandiadtngkler:
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Oppgave 2

Finn kandidatngklene til relasjonen

Produkt(produktID, navn, kategori, pris, butikkID, butikknavn, butikktype, adresse, postnr, poststed)

med FDene:
¢ produktID — navn, kategori, pris
¢ navn,kategori — produktID
¢ butikkID — butikknavn, butikktype, adresse, postnr
¢ postnr — poststed
Finn alle kandidatngklene til Produkt.

Aldri pa hgyresider: butikkID

Bare pa hgyresider: pris, butikknavn, butikktype, adresse, poststed
Forsgk & utived med: navn, kategori, postnr, produktID

{butikkID, navn}" = butikkID, navn

Kandiadtngkler:
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Oppgave 2

Finn kandidatngklene til relasjonen

Produkt(produktID, navn, kategori, pris, butikkID, butikknavn, butikktype, adresse, postnr, poststed)

med FDene:
¢ produktID — navn, kategori, pris
¢ navn,kategori — produktID
¢ butikkID — butikknavn, butikktype, adresse, postnr
¢ postnr — poststed
Finn alle kandidatngklene til Produkt.

Aldri pa hgyresider: butikkID

Bare pa hgyresider: pris, butikknavn, butikktype, adresse, poststed
Forsgk & utived med: navn, kategori, postnr, produktID

{butikkID, navn}Jr = butikkID, navn, butikknavn, butikktype, adresse, postnr

Kandiadtngkler:
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Oppgave 2

Finn kandidatngklene til relasjonen

Produkt(produktID, navn, kategori, pris, butikkID, butikknavn, butikktype, adresse, postnr, poststed)

med FDene:
¢ produktID — navn, kategori, pris
¢ navn,kategori — produktID
¢ butikkID — butikknavn, butikktype, adresse, postnr
¢ postnr — poststed
Finn alle kandidatngklene til Produkt.

Aldri pa hgyresider: butikkID

Bare pa hgyresider: pris, butikknavn, butikktype, adresse, poststed
Forsgk & utived med: navn, kategori, postnr, produktID

{butikkID, navn}Jr = butikkID, navn, butikknavn, butikktype, adresse, postnr, poststed

Kandiadtngkler:

4/12



Oppgave 2

Finn kandidatngklene til relasjonen

Produkt(produktID, navn, kategori, pris, butikkID, butikknavn, butikktype, adresse, postnr, poststed)

med FDene:
¢ produktID — navn, kategori, pris
¢ navn,kategori — produktID
¢ butikkID — butikknavn, butikktype, adresse, postnr
¢ postnr — poststed
Finn alle kandidatngklene til Produkt.

Aldri pa hgyresider: butikkID
Bare pa hgyresider: pris, butikknavn, butikktype, adresse, poststed
Forsgk & utived med: navn, kategori, postnr, produktID

Kandiadtngkler:
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Oppgave 2

Finn kandidatngklene til relasjonen

Produkt(produktID, navn, kategori, pris, butikkID, butikknavn, butikktype, adresse, postnr, poststed)

med FDene:
¢ produktID — navn, kategori, pris
¢ navn,kategori — produktID
¢ butikkID — butikknavn, butikktype, adresse, postnr
¢ postnr — poststed
Finn alle kandidatngklene til Produkt.

Aldri pa hgyresider: butikkID
Bare pa hgyresider: pris, butikknavn, butikktype, adresse, poststed
Forsgk & utived med: navn, kategori, postnr, produktID

{butikkID, kategori}’ = butikkID,kategori

Kandiadtngkler:
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Oppgave 2

Finn kandidatngklene til relasjonen
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Finn kandidatngklene til relasjonen

Produkt(produktID, navn, kategori, pris, butikkID, butikknavn, butikktype, adresse, postnr, poststed)

med FDene:
¢ produktID — navn, kategori, pris
¢ navn,kategori — produktID
¢ butikkID — butikknavn, butikktype, adresse, postnr
¢ postnr — poststed
Finn alle kandidatngklene til Produkt.

Aldri pa hgyresider: butikkID
Bare pa hgyresider: pris, butikknavn, butikktype, adresse, poststed
Forsgk & utived med: navn, kategori, postnr, produktID

{butikkID, postnr}’ = butikkID, postnr

Kandiadtngkler:
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Oppgave 2

Finn kandidatngklene til relasjonen

Produkt(produktID, navn, kategori, pris, butikkID, butikknavn, butikktype, adresse, postnr, poststed)

med FDene:
¢ produktID — navn, kategori, pris
¢ navn,kategori — produktID
¢ butikkID — butikknavn, butikktype, adresse, postnr
¢ postnr — poststed
Finn alle kandidatngklene til Produkt.

Aldri pa hgyresider: butikkID

Bare pa hgyresider: pris, butikknavn, butikktype, adresse, poststed
Forsgk & utived med: navn, kategori, postnr, produktID

{butikkID, pos‘cnr}Jr = butikkID, postnr, butikknavn, butikktype, adresse, postnr

Kandiadtngkler:
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Finn kandidatngklene til relasjonen
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Finn kandidatngklene til relasjonen
Produkt(produktID, navn, kategori, pris, butikkID, butikknavn, butikktype, adresse, postnr, poststed)

med FDene:
¢ produktID — navn, kategori,pris
¢ navn, kategori — produktID
¢ butikkID — butikknavn, butikktype, adresse,postnr
¢ postnr — poststed
Finn alle kandidatngklene til Produkt.

Aldri pa hgyresider: butikkID
Bare pa hgyresider: pris, butikknavn, butikktype, adresse, poststed
Forsgk & utived med: navn, kategori, postnr, produktID

Kandiadtngkler:
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{butikkID, produktID} " = butikkID, produktID,navn, kategori, pris,
butikknavn, butikktype, adresse, postnr, poststed

Kandiadtngkler: {butikkID, produktID}
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Finn kandidatngklene til relasjonen
Produkt(produktID, navn, kategori, pris, butikkID, butikknavn, butikktype, adresse, postnr, poststed)

med FDene:
¢ produktID — navn, kategori,pris
¢ navn, kategori — produktID
¢ butikkID — butikknavn, butikktype, adresse,postnr
¢ postnr — poststed
Finn alle kandidatngklene til Produkt.

Aldri pa hgyresider: butikkID
Bare pa hgyresider: pris, butikknavn, butikktype, adresse, poststed
Forsgk & utived med: navn, kategori, postnr, produktID

Kandiadtngkler: {butikkID, produktID}
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Bare pa hgyresider: pris, butikknavn, butikktype, adresse, poststed
Forsgk & utived med: navn, kategori, postnr, produktID

{butikkID, navn, kategori}’ = butikkID, navn, kategori

Kandiadtngkler: {butikkID, produktID}
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Oppgave 2

Finn kandidatngklene til relasjonen

Produkt(produktID, navn, kategori, pris, butikkID, butikknavn, butikktype, adresse, postnr, poststed)

med FDene:
¢ produktID — navn, kategori,pris
¢ navn, kategori — produktID
¢ butikkID — butikknavn, butikktype, adresse, postnr
¢ postnr — poststed
Finn alle kandidatngklene til Produkt.

Aldri pa hgyresider: butikkID
Bare pa hgyresider: pris, butikknavn, butikktype, adresse, poststed
Forsgk & utived med: navn, kategori, postnr, produktID

Kandiadtngkler: {butikkID, produktID}, {butikkID, navn, kategori}
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Oppgave 2

Finn kandidatngklene til relasjonen

Produkt(produktID, navn, kategori, pris, butikkID, butikknavn, butikktype, adresse, postnr, poststed)

med FDene:
¢ produktID — navn, kategori,pris
¢ navn, kategori — produktID
¢ butikkID — butikknavn, butikktype, adresse, postnr
¢ postnr — poststed
Finn alle kandidatngklene til Produkt.

Aldri pa hgyresider: butikkID
Bare pa hgyresider: pris, butikknavn, butikktype, adresse, poststed
Forsgk & utived med: navn, kategori, postnr, produktID

{butikkID, navn, postnr} ™ = butikkID, navn, postnr

Kandiadtngkler: {butikkID, produktID}, {butikkID, navn, kategori}
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Oppgave 2

Finn kandidatngklene til relasjonen

Produkt(produktID, navn, kategori, pris, butikkID, butikknavn, butikktype, adresse, postnr, poststed)

med FDene:
¢ produktID — navn, kategori,pris
¢ navn, kategori — produktID
¢ butikkID — butikknavn, butikktype, adresse, postnr
¢ postnr — poststed
Finn alle kandidatngklene til Produkt.

Aldri pa hgyresider: butikkID
Bare pa hgyresider: pris, butikknavn, butikktype, adresse, poststed
Forsgk & utived med: navn, kategori, postnr, produktID

{butikkID7 navn, postnr}+ — butikkID, navn, postnr, butikknavn, butikktype, adresse

Kandiadtngkler: {butikkID, produktID}, {butikkID, navn, kategori}
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Oppgave 2

Finn kandidatngklene til relasjonen

Produkt(produktID, navn, kategori, pris, butikkID, butikknavn, butikktype, adresse, postnr, poststed)

med FDene:
¢ produktID — navn, kategori,pris
¢ navn, kategori — produktID
¢ butikkID — butikknavn, butikktype, adresse, postnr
¢ postnr — poststed
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Oppgave 2

Finn kandidatngklene til relasjonen
Produkt(produktID, navn, kategori, pris, butikkID, butikknavn, butikktype, adresse, postnr, poststed)

med FDene:
¢ produktID — navn, kategori,pris
¢ navn, kategori — produktID
¢ butikkID — butikknavn, butikktype, adresse,postnr
¢ postnr — poststed
Finn alle kandidatngklene til Produkt.

Aldri pa hgyresider: butikkID
Bare pa hgyresider: pris, butikknavn, butikktype, adresse, poststed
Forsgk & utived med: navn, kategori, postnr, produktID

Kandiadtngkler: {butikkID, produktID}, {butikkID, navn, kategori}
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Oppgave 2

Finn kandidatngklene til relasjonen
Produkt(produktID, navn, kategori, pris, butikkID, butikknavn, butikktype, adresse, postnr, poststed)

med FDene:
¢ produktID — navn, kategori,pris
¢ navn, kategori — produktID
¢ butikkID — butikknavn, butikktype, adresse,postnr
¢ postnr — poststed
Finn alle kandidatngklene til Produkt.

Aldri pa hgyresider: butikkID

Bare pa hgyresider: pris, butikknavn, butikktype, adresse, poststed
Forsgk & utived med: navn, kategori, postnr, produktID

{butikkID, navn, produktID}T = butikkID, navn, produktID

Kandiadtngkler: {butikkID, produktID}, {butikkID, navn, kategori}
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Oppgave 2

Finn kandidatngklene til relasjonen
Produkt(produktID, navn, kategori, pris, butikkID, butikknavn, butikktype, adresse, postnr, poststed)

med FDene:
¢ produktID — navn, kategori,pris
¢ navn, kategori — produktID
¢ butikkID — butikknavn, butikktype, adresse,postnr
¢ postnr — poststed
Finn alle kandidatngklene til Produkt.

Aldri pa hgyresider: butikkID

Bare pa hgyresider: pris, butikknavn, butikktype, adresse, poststed
Forsgk & utived med: navn, kategori, postnr, produktID

{butikkID, navn, produktID} T = butikkID, navn, produktID, kategori,pris

Kandiadtngkler: {butikkID, produktID}, {butikkID, navn, kategori}
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Oppgave 2

Finn kandidatngklene til relasjonen
Produkt(produktID, navn, kategori, pris, butikkID, butikknavn, butikktype, adresse, postnr, poststed)

med FDene:
¢ produktID — navn, kategori,pris
¢ navn, kategori — produktID
¢ butikkID — butikknavn, butikktype, adresse,postnr
¢ postnr — poststed
Finn alle kandidatngklene til Produkt.

Aldri pa hgyresider: butikkID
Bare pa hgyresider: pris, butikknavn, butikktype, adresse, poststed
Forsgk & utived med: navn, kategori, postnr, produktID

{butikkID, navn, produktID} T = butikkID, navn, produktID, kategori, pris,
butikknavn, butikktype, adresse

Kandiadtngkler: {butikkID, produktID}, {butikkID, navn, kategori}
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Oppgave 2

Finn kandidatngklene til relasjonen
Produkt(produktID, navn, kategori, pris, butikkID, butikknavn, butikktype, adresse, postnr, poststed)

med FDene:
¢ produktID — navn, kategori,pris
¢ navn, kategori — produktID
¢ butikkID — butikknavn, butikktype, adresse,postnr
¢ postnr — poststed
Finn alle kandidatngklene til Produkt.

Aldri pa hgyresider: butikkID
Bare pa hgyresider: pris, butikknavn, butikktype, adresse, poststed
Forsgk & utived med: navn, kategori, postnr, produktID

{butikkID, navn, produktID} T = butikkID, navn, produktID, kategori, pris,
butikknavn, butikktype, adresse, poststed
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Oppgave 2

Finn kandidatngklene til relasjonen
Produkt(produktID, navn, kategori, pris, butikkID, butikknavn, butikktype, adresse, postnr, poststed)

med FDene:
¢ produktID — navn, kategori,pris
¢ navn, kategori — produktID
¢ butikkID — butikknavn, butikktype, adresse,postnr
¢ postnr — poststed
Finn alle kandidatngklene til Produkt.

Aldri pa hgyresider: butikkID
Bare pa hgyresider: pris, butikknavn, butikktype, adresse, poststed
Forsgk & utived med: navn, kategori, postnr, produktID

{butikkID, navn, produktID} T = butikkID, navn, produktID, kategori, pris,
butikknavn, butikktype, adresse, poststed < lkke minimal!

Kandiadtngkler: {butikkID, produktID}, {butikkID, navn, kategori}
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Oppgave 2

Finn kandidatngklene til relasjonen

Produkt(produktID, navn, kategori, pris, butikkID, butikknavn, butikktype, adresse, postnr, poststed)

med FDene:
¢ produktID — navn,kategori,pris
¢ navn, kategori — produktID
¢ butikkID — butikknavn, butikktype, adresse, postnr
¢ postnr — poststed
Finn alle kandidatngklene til Produkt.

Aldri pa hgyresider: butikkID
Bare pa hgyresider: pris, butikknavn, butikktype, adresse, poststed
Forsgk & utived med: navn, kategori, postnr, produktID

Osv. for de siste kombinasjonene. Ender opp med kun ngklene under.

Kandiadtngkler: {butikkID, produktID}, {butikkID, navn, kategori}
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Oppgave 3

Gitt relasjonen R(A, B, C, D, E, F, G) med FDene AB — DE, C — A, BD — E, AE — BF,
finn alle ngkler.
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Oppgave 3

Gitt relasjonen R(A, B, C, D, E, F, G) med FDene AB — DE, C — A, BD — E, AE — BF,
finn alle ngkler.

Ikke forekommer i noen hgyreside: CG
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Oppgave 3

Gitt relasjonen R(A, B, C, D, E, F, G) med FDene AB — DE, C — A, BD — E, AE — BF,
finn alle ngkler.

Ikke forekommer i noen hgyreside: CG
Bare forekommer i hgyresider: F
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Oppgave 3

Gitt relasjonen R(A, B, C, D, E, F, G) med FDene AB — DE, C — A, BD — E, AE — BF,
finn alle ngkler.

Ikke forekommer i noen hgyreside: CG
Bare forekommer i hgyresider: F
Altsa, begynn med CG og utvid med A, B, D, E.
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Oppgave 3

Gitt relasjonen R(A, B, C, D, E, F, G) med FDene AB — DE, C — A, BD — E, AE — BF,
finn alle ngkler.

Ikke forekommer i noen hgyreside: CG

Bare forekommer i hgyresider: F

Altsa, begynn med CG og utvid med A, B, D, E.
1. X =CG.
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Oppgave 3

Gitt relasjonen R(A, B, C, D, E, F, G) med FDene AB — DE, C — A, BD — E, AE — BF,
finn alle ngkler.

Ikke forekommer i noen hgyreside: CG

Bare forekommer i hgyresider: F

Altsa, begynn med CG og utvid med A, B, D, E.
1. X=CG. CG" =
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Oppgave 3

Gitt relasjonen R(A, B, C, D, E, F, G) med FDene AB — DE, C — A, BD — E, AE — BF,
finn alle ngkler.

Ikke forekommer i noen hgyreside: CG

Bare forekommer i hgyresider: F

Altsa, begynn med CG og utvid med A, B, D, E.
1. X=CG. CG*™ = CGA.
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Oppgave 3

Gitt relasjonen R(A, B, C, D, E, F, G) med FDene AB — DE, C — A, BD — E, AE — BF,
finn alle ngkler.

Ikke forekommer i noen hgyreside: CG
Bare forekommer i hgyresider: F
Altsa, begynn med CG og utvid med A, B, D, E.
1. X =CG. CG* = CGA. CG er ikke en kandidatngkkel.
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Oppgave 3

Gitt relasjonen R(A, B, C, D, E, F, G) med FDene AB — DE, C — A, BD — E, AE — BF,
finn alle ngkler.

Ikke forekommer i noen hgyreside: CG
Bare forekommer i hgyresider: F
Altsa, begynn med CG og utvid med A, B, D, E.

1. X =CG. CG* = CGA. CG er ikke en kandidatngkkel.
2. Prgv & utvide X med B, D, E. (A allerede er i CG™, ikke noe poeng a utvide A.)
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Oppgave 3

Gitt relasjonen R(A, B, C, D, E, F, G) med FDene AB — DE, C — A, BD — E, AE — BF,
finn alle ngkler.

Ikke forekommer i noen hgyreside: CG
Bare forekommer i hgyresider: F
Altsa, begynn med CG og utvid med A, B, D, E.
1. X =CG. CG* = CGA. CG er ikke en kandidatngkkel.
2. Prgv & utvide X med B, D, E. (A allerede er i CG™, ikke noe poeng a utvide A.)
2.1 X = BCG.
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Oppgave 3

Gitt relasjonen R(A, B, C, D, E, F, G) med FDene AB — DE, C — A, BD — E, AE — BF,
finn alle ngkler.

Ikke forekommer i noen hgyreside: CG
Bare forekommer i hgyresider: F
Altsa, begynn med CG og utvid med A, B, D, E.
1. X =CG. CG* = CGA. CG er ikke en kandidatngkkel.
2. Prgv & utvide X med B, D, E. (A allerede er i CG™, ikke noe poeng a utvide A.)
2.1 X =BCG. BCGt =
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Oppgave 3

Gitt relasjonen R(A, B, C, D, E, F, G) med FDene AB — DE, C — A, BD — E, AE — BF,
finn alle ngkler.

Ikke forekommer i noen hgyreside: CG
Bare forekommer i hgyresider: F
Altsa, begynn med CG og utvid med A, B, D, E.
1. X =CG. CG* = CGA. CG er ikke en kandidatngkkel.
2. Prgv & utvide X med B, D, E. (A allerede er i CG™, ikke noe poeng a utvide A.)
2.1 X = BCG. BCGT = BCG
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Oppgave 3

Gitt relasjonen R(A, B, C, D, E, F, G) med FDene AB — DE, C — A, BD — E, AE — BF,
finn alle ngkler.

Ikke forekommer i noen hgyreside: CG
Bare forekommer i hgyresider: F
Altsa, begynn med CG og utvid med A, B, D, E.
1. X =CG. CG* = CGA. CG er ikke en kandidatngkkel.
2. Prgv & utvide X med B, D, E. (A allerede er i CG™, ikke noe poeng a utvide A.)
2.1 X =BCG. BCGT™ = BCGA
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Oppgave 3

Gitt relasjonen R(A, B, C, D, E, F, G) med FDene AB — DE, C — A, BD — E, AE — BF,
finn alle ngkler.

Ikke forekommer i noen hgyreside: CG
Bare forekommer i hgyresider: F
Altsa, begynn med CG og utvid med A, B, D, E.
1. X =CG. CG* = CGA. CG er ikke en kandidatngkkel.
2. Prgv & utvide X med B, D, E. (A allerede er i CG™, ikke noe poeng a utvide A.)
2.1 X =BCG. BCGt = BCGADE
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Oppgave 3

Gitt relasjonen R(A, B, C, D, E, F, G) med FDene AB — DE, C — A, BD — E, AE — BF,
finn alle ngkler.

Ikke forekommer i noen hgyreside: CG
Bare forekommer i hgyresider: F
Altsa, begynn med CG og utvid med A, B, D, E.
1. X =CG. CG* = CGA. CG er ikke en kandidatngkkel.
2. Prgv & utvide X med B, D, E. (A allerede er i CG™, ikke noe poeng a utvide A.)
2.1 X =BCG. BCGt = BCGADEF.
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Oppgave 3

Gitt relasjonen R(A, B, C, D, E, F, G) med FDene AB — DE, C — A, BD — E, AE — BF,
finn alle ngkler.

Ikke forekommer i noen hgyreside: CG
Bare forekommer i hgyresider: F
Altsa, begynn med CG og utvid med A, B, D, E.
1. X =CG. CG* = CGA. CG er ikke en kandidatngkkel.
2. Prgv & utvide X med B, D, E. (A allerede er i CG™, ikke noe poeng a utvide A.)
2.1 X =BCG. BCG™ = BCGADEF. BCG er en kandidatngkkel.
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Oppgave 3

Gitt relasjonen R(A, B, C, D, E, F, G) med FDene AB — DE, C — A, BD — E, AE — BF,
finn alle ngkler.

Ikke forekommer i noen hgyreside: CG
Bare forekommer i hgyresider: F
Altsa, begynn med CG og utvid med A, B, D, E.
1. X =CG. CG* = CGA. CG er ikke en kandidatngkkel.
2. Prgv & utvide X med B, D, E. (A allerede er i CG™, ikke noe poeng a utvide A.)
2.1 X =BCG. BCG™ = BCGADEF. BCG er en kandidatngkkel.
2.2 X =CDG.
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Oppgave 3

Gitt relasjonen R(A, B, C, D, E, F, G) med FDene AB — DE, C — A, BD — E, AE — BF,
finn alle ngkler.

Ikke forekommer i noen hgyreside: CG
Bare forekommer i hgyresider: F
Altsa, begynn med CG og utvid med A, B, D, E.
1. X =CG. CG* = CGA. CG er ikke en kandidatngkkel.
2. Prgv & utvide X med B, D, E. (A allerede er i CG™, ikke noe poeng a utvide A.)
2.1 X =BCG. BCG™ = BCGADEF. BCG er en kandidatngkkel.
2.2 X =CDG. CDG* =
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Oppgave 3

Gitt relasjonen R(A, B, C, D, E, F, G) med FDene AB — DE, C — A, BD — E, AE — BF,
finn alle ngkler.

Ikke forekommer i noen hgyreside: CG
Bare forekommer i hgyresider: F
Altsa, begynn med CG og utvid med A, B, D, E.
1. X =CG. CG* = CGA. CG er ikke en kandidatngkkel.
2. Prgv & utvide X med B, D, E. (A allerede er i CG™, ikke noe poeng a utvide A.)
2.1 X =BCG. BCG™ = BCGADEF. BCG er en kandidatngkkel.
2.2 X =CDG. CDG* = CDGA.
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Oppgave 3

Gitt relasjonen R(A, B, C, D, E, F, G) med FDene AB — DE, C — A, BD — E, AE — BF,
finn alle ngkler.

Ikke forekommer i noen hgyreside: CG
Bare forekommer i hgyresider: F
Altsa, begynn med CG og utvid med A, B, D, E.
1. X =CG. CG* = CGA. CG er ikke en kandidatngkkel.
2. Prgv & utvide X med B, D, E. (A allerede er i CG™, ikke noe poeng a utvide A.)
2.1 X =BCG. BCG™ = BCGADEF. BCG er en kandidatngkkel.
2.2 X = CDG. CDG* = CDGA. CDG er ikke en kandidatngkkel.
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2.2 X = CDG. CDG* = CDGA. CDG er ikke en kandidatngkkel.
2.3 X =CEG.

12/12



Oppgave 3

Gitt relasjonen R(A, B, C, D, E, F, G) med FDene AB — DE, C — A, BD — E, AE — BF,
finn alle ngkler.

Ikke forekommer i noen hgyreside: CG
Bare forekommer i hgyresider: F
Altsa, begynn med CG og utvid med A, B, D, E.
1. X =CG. CG* = CGA. CG er ikke en kandidatngkkel.
2. Prgv & utvide X med B, D, E. (A allerede er i CG™, ikke noe poeng a utvide A.)
2.1 X =BCG. BCG™ = BCGADEF. BCG er en kandidatngkkel.
2.2 X = CDG. CDG* = CDGA. CDG er ikke en kandidatngkkel.
2.3 X = CEG. CEG* =

12/12



Oppgave 3

Gitt relasjonen R(A, B, C, D, E, F, G) med FDene AB — DE, C — A, BD — E, AE — BF,
finn alle ngkler.

Ikke forekommer i noen hgyreside: CG
Bare forekommer i hgyresider: F
Altsa, begynn med CG og utvid med A, B, D, E.
1. X =CG. CG* = CGA. CG er ikke en kandidatngkkel.
2. Prgv & utvide X med B, D, E. (A allerede er i CG™, ikke noe poeng a utvide A.)
2.1 X =BCG. BCG™ = BCGADEF. BCG er en kandidatngkkel.
2.2 X = CDG. CDG* = CDGA. CDG er ikke en kandidatngkkel.
2.3 X = CEG. CEG™ =CEG

12/12



Oppgave 3

Gitt relasjonen R(A, B, C, D, E, F, G) med FDene AB — DE, C — A, BD — E, AE — BF,
finn alle ngkler.

Ikke forekommer i noen hgyreside: CG
Bare forekommer i hgyresider: F
Altsa, begynn med CG og utvid med A, B, D, E.
1. X =CG. CG* = CGA. CG er ikke en kandidatngkkel.
2. Prgv & utvide X med B, D, E. (A allerede er i CG™, ikke noe poeng a utvide A.)
2.1 X =BCG. BCG™ = BCGADEF. BCG er en kandidatngkkel.
2.2 X = CDG. CDG* = CDGA. CDG er ikke en kandidatngkkel.
2.3 X = CEG. CEG* = CEGA

12/12



Oppgave 3

Gitt relasjonen R(A, B, C, D, E, F, G) med FDene AB — DE, C — A, BD — E, AE — BF,
finn alle ngkler.

Ikke forekommer i noen hgyreside: CG
Bare forekommer i hgyresider: F
Altsa, begynn med CG og utvid med A, B, D, E.
1. X =CG. CG* = CGA. CG er ikke en kandidatngkkel.
2. Prgv & utvide X med B, D, E. (A allerede er i CG™, ikke noe poeng a utvide A.)
2.1 X =BCG. BCG™ = BCGADEF. BCG er en kandidatngkkel.
2.2 X = CDG. CDG* = CDGA. CDG er ikke en kandidatngkkel.
2.3 X = CEG. CEG* = CEGABF

12/12



Oppgave 3

Gitt relasjonen R(A, B, C, D, E, F, G) med FDene AB — DE, C — A, BD — E, AE — BF,
finn alle ngkler.

Ikke forekommer i noen hgyreside: CG
Bare forekommer i hgyresider: F
Altsa, begynn med CG og utvid med A, B, D, E.
1. X =CG. CG* = CGA. CG er ikke en kandidatngkkel.
2. Prgv & utvide X med B, D, E. (A allerede er i CG™, ikke noe poeng a utvide A.)
2.1 X =BCG. BCG™ = BCGADEF. BCG er en kandidatngkkel.
2.2 X = CDG. CDG* = CDGA. CDG er ikke en kandidatngkkel.
2.3 X = CEG. CEG* = CEGABFD.

12/12



Oppgave 3

Gitt relasjonen R(A, B, C, D, E, F, G) med FDene AB — DE, C — A, BD — E, AE — BF,
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Gitt relasjonen R(A, B, C, D, E, F, G) med FDene AB — DE, C — A, BD — E, AE — BF,
finn alle ngkler.
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2.4 Fortsett med X = CDG. Prgv a utvide med B, E.
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Oppgave 3

Gitt relasjonen R(A, B, C, D, E, F, G) med FDene AB — DE, C — A, BD — E, AE — BF,
finn alle ngkler.

Ikke forekommer i noen hgyreside: CG
Bare forekommer i hgyresider: F
Altsa, begynn med CG og utvid med A, B, D, E.
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2.3 X = CEG. CEG™ = CEGABFD. CEG er en kandidatngkkel.
2.4 Fortsett med X = CDG. Prgv a utvide med B, E.
2.4 X = BCDG.
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2.4.1 X = BCDG. BCDG" = BCDGAEF.
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Oppgave 3

Gitt relasjonen R(A, B, C, D, E, F, G) med FDene AB — DE, C — A, BD — E, AE — BF,
finn alle ngkler.

Ikke forekommer i noen hgyreside: CG
Bare forekommer i hgyresider: F
Altsa, begynn med CG og utvid med A, B, D, E.

1. X =CG. CG'™ = CGA. CG er ikke en kandidatngkkel.
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2.3 X = CEG. CEG™ = CEGABFD. CEG er en kandidatngkkel.
2.4 Fortsett med X = CDG. Prgv a utvide med B, E.

2.4.1 X = BCDG. BCDG™ = BCDGAEF. Men BCG er en kandidatngkkel, sd BCDG er ikke
minimal, og ikke kandidatngkkel.
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Gitt relasjonen R(A, B, C, D, E, F, G) med FDene AB — DE, C — A, BD — E, AE — BF,
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minimal, og ikke kandidatngkkel.
2.4.2 X = CDEG.
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minimal, og ikke kandidatngkkel.
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Kandidatngkler: BCG, CEG
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